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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

959 

Vragen van de leden Tellegen en Van ’t Wout (beiden VVD) aan de Minister 
van Veiligheid en Justitie en de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht «Ouderen vaker slachtoffer van geweld» (ingezonden 
27 november 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
6 januari 2015) 

Vraag 1
Kent u het artikel «Ouderen vaker slachtoffer van geweld»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het bericht van het Centraal Planbureau over de enorme 
toename van het aantal gevallen van geweld tegen ouderen? Hoe verklaart u 
deze toename? Hoe verklaart u de toename bij met name oudere mannen? 

Vraag 3
Bent u bereid naast het reeds bestaande actieplan «Ouderen in veilige 
handen»2 en de periodieke voortgangsrapportages geweld in afhankelijk-
heidsrelatie3 aanvullende maatregelen te treffen om geweld tegen ouderen 
tegen te gaan? 

Vraag 4
Welke rol is er weggelegd voor zorginstanties zoals verpleeg- en verzorgings-
tehuizen, thuiszorg, instellingen voor verstandelijk gehandicapten en de ggz 
zelf om geweld tegen ouderen tegen te gaan? Wat verwacht u in dit kader 
van het waarschuwingsregister dat met steun van het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport tot stand wordt gebracht waarbij 
personeel in de zorg op een zwarte lijst kan worden gezet? 

1 http://www.nu.nl/binnenland/3937325/ouderen-vaker-slachtoffer-van-geweld.html
2 Kamerstuk, 29 389, nr. 30
3 Kamerstuk, 33 750-XVI, nr. 109
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Vraag 5
Hoe vaak wordt zwaarder gestraft bij geweld in afhankelijkheidsrelaties in 
geval van geweld tegen ouderen, sinds de regering in 2012 heeft aangegeven 
dat dit reeds mogelijk is?4 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport dat de schriftelijke vragen van de leden Tellegen en Van ‘t 
Wout (VVD) over het bericht «Ouderen vaak slachtoffer van geweld» 
(ingezonden 27 november 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

4 Handelingen, Tweede Kamer, 2011–2012, nr. 96
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